

看『超人妈妈』如何练成

黄圣依带大儿子参加真人秀



本报讯(记者张思思)3月13日,芒果TV自制明星育儿生活全景观察秀《妈妈是超人3》公布嘉宾:黄圣依将带着6岁的大儿子Andy加盟节目,这也是黄圣依首次带娃参加亲子真人秀。从3月22日起,每周四中午12点,这档亲子综艺将在芒果TV和爱奇艺上线。

在之前官方曝光的海报中,部分观众循着“四口之家独宠一人”“霸道总裁的日常”等标签已经猜到是黄圣依,并且让她带着两个儿子加盟的呼声很高,现在随着官方确认,观众表示期待她和孩子在节目中的表现。

从海报可以看出,“超人妈妈”黄圣依高高飞起,目光温柔地追赶着玩耍中的Andy,母子俩一派温

馨。由此可见,这次黄圣依应该只带着大儿子杨安迪参加节目。此外,官方发布的预告片透露了不少讯息,还首次曝光了Andy略带磁性的童音,他用“小大人”的口气,风趣地讲述着他和妈妈之间的趣事。

在预告片中,黄圣依亲手为Andy做三明治,Andy嘴上和妈妈唱反调说“我不喜欢吃这种三明治”,可实际上却吃得很香,也偷偷承认“其实味道还不错啦”,认可了妈妈的厨艺。让Andy对妈妈颇有意见的是“她居然分不清奥特曼和蜘蛛侠”,得知把蜘蛛侠错认成奥特曼之后,黄圣依开始恶补关于这些超级英雄的知识,深入了解儿子的爱好。Andy则满怀深情地说:“我有一个黑洞妈妈,我是她的奥特曼!我

知道她很爱我。你知道吗?黑洞可以穿越时光,隐藏着全宇宙最大的能量,就像我的妈妈。”寓意妈妈虽然有些时候会犯点小迷糊,但其实她身怀绝技隐藏着许多能量,像超人一般。

2012年,黄圣依淡出娱乐圈,生下大儿子Andy杨安迪;2017年1月,杨子与黄圣依的小儿子Anlin杨安麟出生。复出后的黄圣依并没有刻意隐瞒私生活,两个孩子也大方地公布于众,甚至还为Andy开了微博。Andy还曾在微博上发文说道:“我觉得妈妈是最幸福的,因为我们家有三个男子汉在保护她!”

据悉,《妈妈是超人3》除了黄圣依之外,霍思燕、贾静雯也将带着孩子参加节目。

杨子姗郑恺续前缘 张国立江珊首合作 《好久不见》十年虐恋引期待



本报讯(记者张思思)由金晔执导,王宛平编剧,杨子姗、郑恺、张国立、江珊等主演的都市情感剧《好久不见》将于3月26日登陆东方卫视黄金剧场。该剧讲述了在2003年“非典”之后的十年间,中国经济经历了房地产业的膨胀式发展以及互联网创业浪潮下的商业变革,以郑恺和杨子姗为代表的年轻人奋发图强,坚持不懈追求梦想,最终实现自我成长的故事。

剧中,杨子姗饰演一位浑身充满正能量的女孩花朵朵,她活得热情、正直、独立,靠着自己的双手挣得生活费和学费。她和大多数女大学生一样,拥有梦想,希望凭借一己之力,在社会上拥有一席之地。在毕业前夕,她与贺言不打不相识,在欢声笑语里开启了一段青春萌动的恋情。而郑恺饰演的贺言,年轻、帅气、多金、张扬、任性。从小学一年级就被送往国外念书,让他十分孤独,父母婚姻的惨淡收场让他不相信爱情。直到他遇到花朵朵,她对于生活热情洋溢的态度让贺言认定她是自己相伴一生的人。此次,杨子姗再度携手郑恺,演绎十年虐恋情深,杨子姗和郑恺的默契搭档也将剧中曲折坎坷的爱情演绎得淋漓尽致。

除了杨子姗、郑恺这对CP,张国立和江珊搭档演出也让人期待。张国立和江珊此次在剧中饰演郑恺的父母,贺文华(张国立饰)年轻时一无所有,他靠着妻子叶琳娜(江珊饰)家的力量创业,最终出人头地。随着财富越积越多,贺文华与妻子形同陌路,甚至还被年轻女孩诱惑,背叛了妻子和家庭。江珊饰演的叶琳娜在遭遇了丈夫的“出轨”之后,性格大变,为了报复,她向丈夫“宣战”。这场由家庭引发的战火,最后燃烧到了两人的公司,甚至还连累了他们的儿子贺言。

除了中青两代的感情故事外,该剧还将故事聚焦在年轻人的创业上,而剧中对2003年之后的十余年的故事描写,也会引起观众们对于已经逝去的过去时光的怀念。

《养母的花样年华》开播 硬汉王挺转型演暖男

本报讯(记者张思思)3月14日,由导演杜军执导,王雅捷、王挺等主演的都市情感剧《养母的花样年华》在山东卫视和天津卫视黄金档播出。该剧以二十世纪七八十年代为背景,讲述了由王雅捷饰演的女主人公林秋雯从一个风华正茂的女孩逐渐变成饱经沧桑的母亲,收养了三个孩子并与好男人董援朝(王挺饰)几十年间相濡以沫的故事。

《养母的花样年华》讲述的故事从1975年到2000年,林秋雯陆续收养了三个孩子,因为收养了孤儿墩子,林秋雯从广播员跌落至食堂小工,接着又收养了孤女花丫头和弱智儿童小石头,一生尝尽艰辛。从幸福的待嫁新娘到半生凄苦的母亲,为了三个非亲非故的孩子,林秋雯奉献了最美好的青春年华,但她无怨无悔。而在林秋雯的生命中,多亏遇到了爱人董援朝与她携手共度风雨。

一向以硬汉形象示人的王挺此次成功转型暖男,剧中,王挺饰演的董援朝是一位退役军人,在他的陪伴下,林秋雯(王雅捷饰)才走过了几十年的人生道路。但后来,两人却因为爱,不得不分开。王挺表示,“以前我演硬汉演的多,所以大家都说我是硬汉,拍了这么多年的硬汉戏,其实很想在塑造情感细腻的角色上释放自己,这也是我接下《养母的花样年华》的原因。”导演杜军也称赞道,“之所以用演惯了硬汉的王挺来演这个大暖男,就是看好了他表演细腻真实这一点。”

马思纯重返大银幕 搭档张若昀演绎“最萌智商差”

本报讯(记者康瑞珍)由张若昀、马思纯、李现联袂主演,刘敏涛、姜超、李霄云共同出演,导演李欣执导的校园爱情喜剧《奇葩朵朵》,将于4月4日上映。张若昀大银幕首演喜剧,变身“奇葩男友”携手马思纯组“最萌智商差CP”,上演天才学霸和傻萌学渣的爱情。张若昀和李现则继《法医秦明》后在大银幕上“再续前缘”,“相爱相杀”间贡献笑料萌点。

《奇葩朵朵》主要讲述了理工男黄剑(张若昀饰)为达到MIT招录时对社团经验的要求,阴差阳错加入奇葩各异的淑媛社,并因此与隐藏身份混入其中的菜鸟记者朱珠(马思纯饰)相遇,在经历一次次的“奇葩盛事”后,两人也从“冤家路窄”变为“互生友爱”。与此同时,黄剑与其最大的竞争对手——品学兼优的富二代许子聪(李现饰)也在无数次碰撞中逐渐放下心结,各自得到成长。

昨日定档预告中展现了影片中的爱情和友情线,一方面,呆萌小菜鸟朱珠和天才怪咖黄剑“不是冤家不聚头”,两人见面即“怼”,唇枪舌战不停歇。情商不高的黄剑全方位暴露“奇葩男友力”,智商虽高嘴却太毒,恋上呆萌傻白甜后,依旧不改本色,打闹日常中“最萌智商差”情侣档就此诞生。另一方面,情商“爆表”的富二代许子聪,本与黄剑处处针锋相对,两人竞争白热化。不过预告结尾却惊喜披露两人关系缓和,在调戏与反调戏的轻松氛围中尽显“基友”本色。影片情节欢闹纯粹又不失酸甜笑点。

此次,金马影后马思纯继《七月与安生》之后重返大银幕演绎美好爱情故事,当红小生张若昀化身物理系怪咖天才,首次在大银幕上展现搞笑功力,实力派“小鲜肉”李现则一反《河神》中的形象,出演高富帅,三人新鲜组合引发观众的期待。

